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PROBLEM – RESNICA O STANJU ČLOVEŠTVA 

Stanje človeštva je suženjstvo in ljudje v splošnem prepoznajo, da je s svetom nekaj hudo 

narobe. Trenutna oblika suženjstva ni odkrita, temveč prikrita  in deluje na osnovi nadzora 

uma. Pogojeni smo, da verjamemo napačnim aksiomatičnim predpostavkam in sistemom 

prepričanj, ki potem postanejo proces zasužnjenja. Gre za zapor za um in to je najhujša oblika 

suženjstva, saj jo je težko prepoznati in se je rešiti. 

 

Vlada je prikrito suženjstvo, ki temelji na napačnem aksiomu: Aksiom je temeljni sistem 

prepričanj, ki je zakoreninjen v umu, psihi in čustvih ljudi. Oblika suženjstva, ki jo izkušamo, se 

imenuje »vlada«. Aksiomatična predpostavka, na kateri temeljijo vse oblike vlade, je vera v 

»oblast«. Vlada ne podaja predlogov, temveč nam govori, da se ji moramo podrediti in jo 

ubogati. Sama zamisel o človeški »oblasti« je iluzija in zabloda obolele psihe (umska bolezen), 

ki temelji na nasilju ter na zmotnemu dogmatskemu verskemu prepričanju (lažni religiji), da 

so nekateri ljudje gospodarji, ki imajo »moralno pravico« dajati ukaze (»zakone«), in drugi 

sužnji, ki imajo »moralno dolžnost« te ukaze ubogati. Koncept »oblasti« je najnevarnejša 

religija, ki je kdajkoli obstajala na Zemlji. Tako kot kulturne religije ima tudi ta religija svoje 

obrede, simbole, templje itd.   

 

Je bila »oblast« kdaj moralna? Pri stari različici »oblasti« je bil na vrhu hierarhične piramide 

kralj, kar imenujemo »kraljevina«. Šlo je za »oblast«, ki je bila dodeljena posamezniku 

(gospodarju oz. vladarju). To imenujemo »'stari' svetovni red«, pri katerem je šlo za odkrito 

obliko »oblasti«, saj je vsak vedel, kdo je bil kralj in kaj je sledilo, če njegovih zakonov oz. želja 

ni ubogal. A sčasoma so se ljudje naveličali življenja pod vladavino kralja in neposrednega ter 

odkritega nasilja, ki so ga bili deležni.  

Nova različica »oblasti« temelji na isti strukturi, le da je na vrhu hierarhične piramide 

oligarhija. Edina razlika med »starim« in »novim« svetovnim redom je v tem, da »oblasti« 

nima več posameznik, temveč skupina ljudi (vlada). Vendar je nova religija ista kot stara 

religija in spremenilo se je le ime; »vlada« je evfemizem, ki daje vtis, da gre za nekaj 

drugačnega, v resnici pa gre za isto obliko nasilja. »Oblast« ni bila nikoli moralna, saj temelji 

na nasilju in prisili. Kdorkoli je kadarkoli zavestno sodeloval pri tej strukturi, je nemoralen oz. 

slab človek. Povedano brez evfemizmov: vlada je suženjstvo. 

 

 

ZAKAJ PROBLEM OSTAJA – RESNICA O ČLOVEŠKI NARAVI 

Manipulacija načina dojemanja sveta in družbeni inženiring: Oba izraza sta sopomenki za 

nadzor uma. Ljudje, ki manipulirajo z družbo, tega ne počnejo neposredno s fizičnim nasiljem, 

temveč tako, da nas s pomočjo medijev in ponavljanja prepričajo, da moramo s svojim 

ravnanjem še naprej podpirati sistem suženjstva. Načelo mentalizma pravi, da je um 



predhodnik manifestacije, zato mora do sprememb najprej priti v umu in zavesti ljudi; če se 

stvari ne bodo spremenile tam, se tudi v fizični manifestaciji ne bodo. 

 

Okultno znanje: Beseda »okulten« pride iz latinskega pridevnika occultus, ki pomeni 

skrit/prikrit. Pri okultizmu gre predvsem za proučevanje skritih zakonov narave, torej tistih, ki 

delujejo v duhovni/duševni/nevidni domeni. Okultizem vsebuje sprejemanje bistveno širšega 

pogleda na svet, kot ga ima povprečen človek. Okultiste lahko definiramo kot ljudi, ki 

proučujejo vse zakone narave – tako tiste, ki jih zlahka opazimo, kot tudi tiste, ki jih je težko 

videti z očmi oz. izmeriti z napravami. Okultno znanje je orodje in od zavesti tistega, ki ga 

uporablja, je odvisno, ali ga bo uporabil za dobro (svetli okultisti ga uporabljajo za dvig zavesti 

človeštva) ali za zlo (temni okultisti ga uporabljajo za manipulacijo, nadzor in zasužnjenje). 

 

Zavajanje + nevednost = suženjstvo: Ideološko bistvo temnega okultizma (satanizma) je, da 

je treba znanje o človeški psihi in zakonih vesolja okultirati (skriti) ter ga zadržati v ozkih krogih 

ljudi (v rokah samooklicanih »gospodarjev sveta«). Dosti bolj natančna predstava je, da so 

temni okultisti, ki izvajajo družbeni inženiring, prastari napredni psihologi, ki imajo in 

uporabljajo skrito znanje na način, da ustvarijo razliko v moči med sabo, ki to znanje imajo, in 

med ljudmi, ki ga nimajo. 

 

Človeška narava – programabilnost: Človeška narava ni niti dobra niti slaba, temveč lahko 

postane eno ali drugo – odvisno od informacij, ki jih človek vase sprejme, obdela, si iz njih 

ustvari sistem prepričanj in ravna v skladu z njim. Človeka je mogoče sprogramirati, tako kot 

računalnik. Človek deluje po istem principu kot računalnik – če grejo smeti v njega (v obliki 

vzgoje), pridejo smeti tudi iz njega (v obliki obnašanja). Če ima človek slab format datotečnega 

sistema (pogoji v formativnih (prvih šestih) letih življenja), slab operacijski sistem (kultura) in 

slabe programe (zmotna ali trdna dogmatska prepričanja), bo tudi izpis (obnašanje) na 

zaslonu (življenju) slabo. Obnašanje je torej v veliki meri odvisno od programiranja uma – 

kakovosti informacij, ki jih človek vanj sprejme. Vprašanje je le, kdo je programer (pri večini 

ljudeh so to družbeni inženirji). 

 

Naravni zakon – okultna skrivnost vseh skrivnosti: Naravni zakon je skupek univerzalnih 

(vseprisotnih), inherentnih (so del narave), objektivnih (so neodvisni od mnenj in načina 

dojemanja sveta ljudi), večnih in nespremenljivih pogojev, ki jih ni ustvaril človek in ki določajo 

posledice ravnanja bitij s sposobnostjo razumevanja razlike med pravilnim in napačnim 

ravnanjem. Cilj razumevanja naravnega zakona je uskladiti vest (znanje o razliki med pravilnim 

in napačnim ravnanjem) z objektivno moralnostjo. Da bi to lahko storili, moramo vedeti, 

katera dejanja so naše pravice, saj drugim čutečim bitjem  ne povzročijo škode, in katera 

dejanja niso naše pravice, saj drugim čutečim bitjem povzročijo škodo.  

 



Naravni zakon – poznavanje pravic: Pravica je ravnanje, s katerim drugemu čutečemu bitju 

ne povzročimo škode. Mark Passio je leta 2019 v Filadelfiji naredil majhen družbeni 

eksperiment in nekaj sto ljudi povprašal o tem, kaj je pravica. 0 % vprašanih ni znalo podati 

pravilne definicije »pravice« (večina ljudi misli, da so pravice viri (npr. hrana, obleka in dom) 

in ne ravnanje). Če ljudje ne znajo definirati »pravice«, kako lahko pričakujemo, da bodo 

ohranili svoje pravice pred tem, da jim jih ne bodo odvzeli?  

 

»Grehi« religij proti prekrškom naravnega zakona: Krščanstvo nas skuša prepričati, da so 

naslednje pregrehe »grehi«: napuh, lakomnost, lenoba, nečistost, jeza, zavist in pohlep.  Gre 

za lastnosti, ki resda niso ravno zaželene, vendar zato same po sebi še niso grehi, saj z njimi 

ne kršimo pravic drugih bitij.  

Pravi prekrški zakona stvarstva so umor (kraja življenja), napad (kraja dobrega počutja), 

posilstvo (kraja pravice, da se človek sam odloči, s kom bo imel spolne odnose), kraja (kraja 

fizičnih predmetov), motenje posesti (kraja varnosti), prisila (kraja svobodne volje) in 

zavajanje (kraja informiranega sprejemanja odločitev). Vsi našteti prekrški predstavljajo 

kršitev pravic drugih bitij. Bistvo naravnega zakona je mogoče povzeti z dvema besedama:    

NE KRADI. Vse pravice so lastninske pravice in vse kršitve pravic so oblika kraje.  Trenutno 

stanje suženjstva človeštva je dokaz, da se nismo naučili, kaj je naša lastnina in kaj ne.  

 

Naravni zakon svobode: Moralnost in svoboda sta premo sorazmerni: če se moralnost 

poveča, se tudi svoboda poveča; če se moralnost zmanjša, se tudi svoboda zmanjša. 

 

 

EDINA POT IZ SUŽENJSTVA – ZAHTEVE ZA ČLOVEŠKO SVOBODO 

Nehajmo postavljati voz pred konja: Večina ljudi, ki pravijo, da hočejo svobodo, zmotno 

verjame, da je rešitev v tem, da ustvarimo nekaj novega – nov sistem organizacije, nove 

valute, nove tehnologije, nove tehnike pridelave hrane itd. Te stvari na dolgi rok niso rešitev 

in bodo vedno obsojene na propad, dokler jih bomo postavljali na prvo mesto. Na prvo mesto 

je treba postaviti resnico. Rešitev je v tem, da nehamo sodelovati z zlom; da nehamo početi 

nemoralne stvari za nagrado; da nehamo sodelovati z ukazi nadzornega sistema in da 

vzamemo nazaj svojo moč, tako da izgovorimo izgubljeno besedo – »ne«. Ljudje moramo iz 

uma izkoreniniti prepričanje v »oblast« in posledično v suženjstvo ter postati abolicionisti – in 

potem prepričati druge, da postanejo isto. 

 

Najpomembnejše stvari na prvo mesto: Angleška beseda za »načelo« (principle) pride iz 

latinske besede principia, ki pomeni glavni, najpomembnejši, prvi. Najprej je torej treba ljudi 

naučiti načela, tako da bodo postala del njihove vesti oz. zdrave kmečke pameti; šele potem 

bodo ostale stvari na dolgi rok uspešne. Žal zelo malo ljudi druge uči načela moralnosti. 



Anarhija – edino moralno filozofsko stališče: Nobeno politično stališče ni moralno. Beseda 

»anarhija« pride iz grške predpone an, ki pomeni brez, in grškega samostalnika archon, ki 

pomeni vladar; »anarhija« tako pomeni stanje brez (zunanjih) vladarjev oz. gospodarjev. Žal 

večina ljudi zaradi nadzora uma enači anarhijo s kaosom oz. stanjem brez pravil, kar je daleč 

od resnice, saj je naravni zakon vedno v veljavi.  

 

Edina rešitev je duhovna: Za suženjstvo ne obstaja finančna, politična ali tehnološka rešitev. 

Človeštvo se mora najprej razsvetliti glede naravnega zakona in objektivne moralnosti, začeti 

zagovarjati edino moralno stališče – abolicionizem – nato pa to znanje javno deliti z drugimi. 

 

Rešitev – opravljanje velikega dela: Veliko delo pomeni, da damo lastne sebične interese na 

stran in da začnemo opravljati delo moralnega izobraževanja drugih (potem ko smo se sami 

seznanili z resnično moralnostjo). Velikega dela končanja suženjstva ni mogoče dokončati, 

dokler ljudje ne bodo pridobili znanja o naravnem zakonu in objektivni moralnosti ter ga prek 

sodobnih oblik medijev začeli širiti, tako da bo lahko do njega prišel vsak. Šele ko se bo to 

zgodilo, se bo človeštvo osvobodilo. 

 


